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6. OSZTÁLY 

 

Az első három feladat feleletválasztós. Egyenként 5-5 pontot érnek. 
Egy feladatnak több jó megoldása is lehet. Válaszd ki a helyes megoldás/megoldások betűjelét! 

 

1. Hány olyan egész szám van, amelynek ezresekre kerekített értéke 2000? 

 A) 998 B) 999 C) 𝟏𝟎𝟎𝟎 D) 𝑒𝑔𝑦é𝑏 

 

2. Hányféleképpen választhatunk ki három fiú-lány párost öt lány és négy fiú közül, ha számít a párok 
sorrendje? 

 A) 240 B) 720 C) 𝟏𝟒𝟒𝟎 D) 𝑒𝑔𝑦é𝑏 

 

3. Egy versenyen az első helyezett 721 pontot szerzett, minden további díjazott 39 ponttal kevesebbet 
kapott, mint az őt megelőző. Öt versenyzőt díjaztak. Összesen hány pontot szerzett az öt díjazott 
versenyző, ha nem volt holtverseny? 

 A) 2494 B) 𝟑𝟐𝟏𝟓 C) 3254 D) 𝑒𝑔𝑦é𝑏 

 

A negyedik és az ötödik feladatok egyenként 10-10 pontot érnek. 
 

4. Három diák közösen vásárolt meg egy 2000 Ft-os sorsjegyet. András 400 Ft-ot, Bea 700 Ft-ot adott 
a sorsjegy megvásárlásához, Dóri pótolta a hiányzó részt. A sorsjeggyel 18 000 Ft-ot nyertek, és a 
befizetések arányában, igazságosan elosztották a nyereményt. 

a) Az 18 000 Ft-ból mennyi pénzt kap Bea?  6 300 Ft 
b) Mennyi nyeresége van Dórinak?  7 200 Ft 
c) Az 18 000 Ft-ból András és Bea összesen együtt mennyi pénzt kapnak? 9 900 Ft 
d) Az 18 000 Ft-ból mennyivel kap több pénzt Dóri, mint András? 4 500 Ft 
e) Mennyivel több Dóri nyeresége, mint Andrásnak?  4 000 Ft 

Az 5. feladat kifejtős, válaszodat indokolni kell! 
 

5. Egy 21 fős társaságban angolul 15-en, németül 11-en, franciául 8-an beszélnek. Mindenki beszéli a 
három nyelv közül (angol, német, francia) legalább az egyiket. Mindhárom nyelvet hárman beszélik. 
Mennyien vannak, akik pontosan egy nyelvet beszélnek? 

15+11+8=34 2 pont 
A mindhárom nyelvet beszélőket háromszor számoltuk, 2 pont 
és csak egyszer kell őket számolni, ezért 34-6=28 2 pont 
28-21=7-en vannak, akik pontosan két nyelvet beszélnek 1 pont 
21-3 (pontosan 3 nyelvet beszélnek)-7 (pontosan 2 nyelvet beszélnek)=11 2 pont 
Válasz: 7-en vannak, akik pontosan két nyelvet beszélnek. 1 pont 
  


